
38

34

2

0

0

とても理解できた

理解できた

どちらともいえない

理解できなかった

未回答

46

27

0

0

1

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

よくなかった

未回答

47

25

2

0

0

とてもよかった

よかった

どちらともいえない

よくなかった

未回答

1. 園の方針や保育の意図などは、ご理解いただけましたか？ 2. 園の保育についてどのようにお感じになられましたか？

令和3年度 保護者アンケート 回答結果①

71

3

0

0

はい

どちらでもない

よくなかった

未回答

3. 子どもの育ち、学びにとって屋外環境（園庭・遊具）は

安全に配慮されていましたか？

4. 子どもの育ち、学びにとって室内環境（保育教材含む）は

安全に配慮されていましたか？

39

26

8

1

0

とても楽しみにしている

楽しみにしている

どちらともいえない

楽しみにしていない

未回答

5. お子さんはこども園に行くのを楽しみにしていますか？

20

32

18

2

2

よく身についている

身についている

どちらともいえない

身についていない

未回答

6. お子さんは挨拶の習慣が身についていますか？

30

39

3

0

2

よく育っている

育っている

どちらともいえない

育っていない

未回答

7. お子さんは集団生活に必要な決まりを知り、

守ろうとする態度が育ってきていますか？

14

45

13

2

0

とてもとれている

とれている

どちらともいえない

とれていない

未回答

8. お子さんとコミュニケーションの時間は十分に取れていますか？

39

28

6

1

0

とてもよかった

よかった

ふつう

よくなかった

未回答

9. 給食はいかがでしたか？（メニュー）



10. 運動会をご覧になってお子さんの様子はいかがでしたか？ 11. 発表会をご覧になってお子さんの様子はいかがでしたか？

令和3年度 保護者アンケート 回答結果②

12. こども園は、悩みや相談に親身になって対応してくれる

13. 保護者同士よく挨拶し、親しく交流できている
14. お子さんはしっかり体を動かし、体力が向上したり、

たくましさが育ってきている

51

10

0

0

13

とてもよかった

よかった

ふつう

よくなかった

未回答

60

8

1

0

5

とてもよかった

よかった

ふつう

よくなかった

未回答

50

22

2

0

0

よく対応してくれる

対応してくれる

ふつう

対応してくれない

未回答

13

29

29

3

0

よくできている

できている

ふつう

できていない

未回答

40

33

1

0

0

よく育ってきている

育ってきている

ふつう

育っていない

未回答






